
"Панує єдність". Лідери країн G7 досягли
консенсусу щодо санкцій для РФ – FT 
16 червня, 23.36 Этот материал также можно прочитать на русском

Лідери країн "Групи семи" під час зустрічі 16 червня домовились про
посилення санкційного тиску на країну-агресора Росію. Зокрема, про
обмеження на експорт російських нафти та газу, які фінансують воєнну
машину Кремля. Про це з посиланням на джерела написала Financial
Times (FT).

Французьке дипломатичне джерело повідомило виданню, що після раунду
переговорів, у яких брав участь президент України Володимир Зеленський,
країни G7 досягли консенсусу щодо санкцій для РФ. Великобитанія та Канада
вже оголосили про нові обмеження, спрямовані на російський "тіньовий
флот", інформував ЗМІ.

Президент США Дональд Трамп дав зрозуміти, що готовий підтримати тиск
на експорт російських енергоносіїв, хоча конкретних кроків щодо цього не
уточнив. Він також зазначив, що після завершення переговорів з Іраном
зможе знову зосередити увагу на війні в Україні. Автор публікації зазначив,
що лідери G7 на саміті прагнули відновити співпрацю з Трампом щодо
допомоги Києву на тлі ймовірної угоди Вашингтона з Тегераном та успіхів
сил оборони на фронті.

Прем’єр-міністр Великобританії Кір Стармер заявив, що серед лідерів "панує
єдність" у тому, що санкції проти РФ працюють, а Україна демонструє
прогрес на полі бою. Він наголосив, що саме зараз настав момент посилити
тиск на Москву.

Співрозмовник FT додав, що досягти згоди було легше завдяки зниженню
світових цін на нафту й газ на тлі фінальної стадії американсько-іранської
угоди. Це створює сприятливі умови для узгодження нових санкцій проти
російського енергетичного сектору. Під час розмови із журналістами на
полях G7 Трамп припустив, що США невдовзі зможуть посилити санкції
проти РФ, бо "нафта зараз надходить", писало The Guardian. За його
словами, частину обмежень раніше було знято, бо він не хотів
перешкоджати ї ї постачанню. Але незабаром США повернуться до цього
питання.

Канцлер Німеччини Фрідріх Мерц підкреслив, що бачить у Трампа готовність
до співпраці й уважне ставлення до позицій партнерів, зокрема щодо
питання санкцій проти Росії. Він висловив "певний оптимізм" щодо того, що
європейці й американці зроблять усе можливе для припинення війни в
Україні, цитувало Мерца Reuters.

КОНТЕКСТ

16 червня президент України Володимир Зеленський зустрівся з
Трампом і президентом Франції Еммануелем Макроном у межах саміту
G7 у Франції. За інформацією Kyiv Іndependent, це стало першою
особистою зустріччю лідерів США й України за майже чотири місяці. Її не
анонсували. Очільники трьох держав узяли участь у спільній робочій
зустрічі з іншими представниками країн "Великої сімки", де центральною
темою обговорення була війна РФ проти України.

Трамп після засідання G7 16 червня заявив, що "Росія має укласти угоду"
щодо війни в Україні.
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